
















Форма № 01-ЗВІТ
Звіт 

«Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2016 рік» за січень-квітень 2016 року
Департамент соціальної політики

	Основні заходи
Програми на 2016 рік
	Інформація про хід виконання Програми
за січень-квітень 2016 року
	Одиниця
 виміру
	Показники виконання
	% виконання показників до запланованого
	Темп росту/зниження у % до відповідного періоду 2015 року
	Причини невиконання та заходи, які будуть вживатися з метою забезпечення виконання заходів Програми

	2.3. Реформування соціальної сфери та удосконалення соціального захисту киян



	2.3.3. Підвищення ефективності соціального захисту киян, допомога учасникам АТО


	  - реалізація програм Київського міського центру соціальної, професійної та трудової реабілітації інвалідів у сфері професійної підготовки, працевлаштування, залучення інвалідів до суспільно-корисної праці тощо – ДСП, ДФ


	   Київський міський Центр соціальної, професійної та трудової реабілітації інвалідів (далі - Центр) в січні-квітні 2016 року працював над виконанням основних завдань та напрямів діяльності. 

   Реалізація цих завдань дає можливість використовувати інтелектуальний, моральний і фізичний потенціал людей з обмеженими можливостями, покращити умови життя інвалідів шляхом планомірного поступового залучення їх до суспільно-корисної праці та громадської діяльності.    
   В січні–квітні 2016 року  у відділенні професійної реабілітації Центру навчались на:

- соціальних курсах «Соціальна комп’ютерна грамотність для осіб з вадами зору» та «Сенсорні смартфони на базі ОС Андроїд для незрячих та слабозорих»;

- курсах «Англійська мова для початківців»;

- курсах «Розмовний курс англійської мови»;

- курсах «Англійська мова для середнього рівня»;

- курсах «Комп’ютерна грамотність для початківців»;

- курсах «Косметичний  масаж»;

- курсах «Застосування танцювально-рухової терапії та спеціальних фізичних вправ для осіб з глибокими порушеннями зору з метою соціальної та фізичної реабілітації».

   У відділенні психологічної реабілітації:

- навчались на курсах трудової адаптації;

-прийняли участь в корекційно-відновлювальних та розвивальних заняттях;

- навчались на курсах «Петриківський розпис»;

- навчались на курсах «Бісероплетіння»;

- надано психологічні послуги;

- прийняли участь у культурно-масових заходах.

   У відділенні соціальної реабілітації:
- отримали консультації про наявність вакансій;

- навчались на курсах «Освоєння дорослими людьми з інвалідністю по зору рельєфно-крапкового письма за системою Л. Брайля»;

- отримали консультації профконсультанта;

- отримали консультації з соціальної реабілітації.

   У відділенні медичного спостереження:

- відвідали ряд тематичних занять, зокрема: грип та його профілактика, медична етика і деонтологія та інших.

   Юридичні консультації отримали.

    Всього протягом звітного періоду в Центрі отримали послуги 580 осіб.
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	  - забезпечення надання транспортних послуг особам з порушенням опорно-рухового апарату – ДСП, КМТЦСО
	     Відділ транспортного обслуговування інвалідів з порушенням опорно-рухового апарату при Київському міському територіальному центрі соціального обслуговування в певній мірі забезпечує доступ осіб з обмеженими фізичними можливостями до об’єктів соціальної інфраструктури.

     На даний час в автопарку 14 автомобілів для перевезення зазначеної категорії громадян, з яких 12 обладнані підйомниками. 

Станом на 01.05.2016:

- виконано 2416 заявок;

- перевезено 401 інвалід, в тому числі громадян похилого віку;

-    здійснено 3192 перевезень.
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	 - виконання бюджетної програми «Пільги на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» - ДСП, ДФ
	  Укладено договорів на загальну суму 7838,1 тис. грн, у тому числі з:

  - КП «Фармація» на суму 7205,0 тис. грн.  та ДП «Аптека» ДУС на суму 3,7  тис. грн;

  - стоматполіклініками міста Києва – 629,4 тис. грн.
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	-  надання соціальних послуг через мережу територіальних центрів та соціальних установ (надомне обслуговування одиноких непрацездатних громадян та психічно хворих громадян, соціально-побутові послуги, гуманітарна допомога, благодійна допомога тощо)  – ДСП, КМТЦСО
	   Домінуючою формою обслуговування залишається надання соціально-побутової допомоги одиноким непрацездатним громадянам в домашніх умовах. 

   В м. Києві функціонують один міський та 11 районних територіальних центрів соціального обслуговування, в яких на обліку перебуває  30015 громадян. 

   На надомному обслуговуванні перебуває 10908 одиноких непрацездатних громадян, що обслуговуються 1029 соціальними робітниками, які працюють у 33 відділеннях допомоги вдома. 

Станом на 01.05.2016 року одиноким непрацездатним громадянам надано 1741453 різних соціально-побутових та інших послуг.

    При Київському міському територіальному центрі соціального обслуговування функціонує спеціалізоване відділення соціальної допомоги вдома, яке в рамках Закону України «Про психіатричну допомогу» забезпечує соціальний захист та обслуговування осіб з психічними розладами.

Станом на 01.05.2016 року у спеціалізованому відділенні перебуває на надомному обслуговуванні 669 інвалідів з психічним захворюванням. 

Інвалідам надано 105,9 тис. соціально-побутових послуг. 
Малозабезпечені інваліди через районні територіальні центри отримали натуральну допомогу різного виду на суму 11,7 тис.  грн.
   Територіальним центром соціального обслуговування Деснянського району надаються платні соціальні послуги відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  від 29.12.2009 № 1417. 

Станом на 01.05.2016 року 13 громадянам було надано 264 послуги (придбання та доставка продуктів харчування, продовольчих, промислових та господарських товарів, вологе та генеральне прибирання, оплата платежів). Сума коштів, що надійшла від отримувачів платних послуг за цей період, складає  6870 гривень.
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	  - надання соціальної підтримки дітям, що проживають в складних і надзвичайних умовах (діти-сироти, діти-інваліди, діти, що залишилися без піклування батьків), малозабезпеченим верствам населення, тимчасово переміщеним особам із зони АТО та учасникам АТО (гуманітарна та благодійна допомога) - ДСП, КМТЦСО
	   Дітям, що проживають в складних і надзвичайних умовах приділяється особлива увага. Це насамперед, діти-інваліди, діти-сироти, діти, що залишилися без піклування батьків, що утримуються непрацездатними батьками або опікунами. 

   На обліку в територіальних центрах перебуває 382 сім’ї, в яких 632 дитини проживають в складних життєвих умовах.

   Станом на 01.05.2016 року діти зазначених категорій отримали допомогу на суму 174,4 тис. грн у вигляді продуктів харчування, промислових товарів, подарунків до свят  тощо.
   Відповідно до листа Міністерства соціальної політики України від 11.06.2014 № 8983/0/14-14/081 щодо організації соціального забезпечення внутрішньо переміщених осіб, що звернулися до районних територіальних центрів соціального обслуговування, було виявлено та надано 288 особам гуманітарну допомогу у вигляді продуктів харчування та одягу б/в, взуття на суму 5868 гривень. Крім того, громадянам надано послуги перукаря, по ремонту одягу та інформаційні послуги.
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	- виконання рішень Уряду щодо підвищення ефективності Програми призначення житлових субсидій окремим категоріям киян – ДСП

	    Станом на 01.05.2016 за призначенням житлової  субсидії звернулося

Призначено субсидію

Отримують субсидію

Середньомісячний розмір субсидії на житлово-комунальні послуги

     Нараховано коштів організаціям-надавачам послуг
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	Продовження реалізації проекту багатофункціональної картки «Картка киянина» з розширенням залучених категорій населення та спектра надання послуг – ДСП, РДА
	На виконання рішення Київської міської ради від 17.04.2013 № 104/9161 «Про запровадження в місті Києві багатофункціональної електронної пластикової картки «Картка киянина» (зі змінами) (далі – Рішення), банківські установи – учасники проекту «Картка киянина» здійснюють реєстрацію, облік та видачу карток «Картка киянина» (далі - Картка) за зверненнями громадян, які мають право на пільги, доплати, компенсації відповідно до законодавства України, на додаткові пільги, доплати, допомоги, компенсації відповідно до актів Київської міської ради та виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської адміністрації), внутрішньо переміщених осіб (осіб, які обліковані у місті Києві, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції) на час проведення антитерористичної операції, без ідентифікації пільгової категорії та активації соціального додатка Картки 

Відповідно до Положення про багатофункціональну електронну пластикову Картку «Картка киянина», затвердженого Рішенням, для отримання Картки та відкриття поточного соціального рахунку Картки вищезазначених категорій громадян подають заяву до банківської установи - учасника проекту «Картка киянина», без ідентифікації пільгової категорії та активації соціального додатка.

Категорії громадян, яким Картка видається банківськими установами-учасниками проекту «Картка киянина», будуть мати право безоплатного проїзду в Київському метрополітені на підставі Картки лише у випадку, якщо таке право передбачено для них чинним законодавством України.

На сьогоднішній день, Правлінням Національного банку України банк-емітент проекту «Картка киянина»          ПАТ «КБ»Хрещатик» віднесено до категорії неплатоспроможних та в зазначеному банку введено тимчасову адміністрацію.

На теперішній час реєстрацію, облік та видачу Карток здійснює ПАТ «Державний ощадний банк України» без ідентифікації пільгової категорії та активації соціального додатка Картки. Управління праці та соціального захисту населення районних в місті Києві державних адміністрацій не здійснюють видачу Карток.

Станом на 01.05.2016 року за даними звітів ІТС «Картка киянина» зареєстровано в системі  672,4 тис. громадян,  утримувачами Карток стали 695,3 тисяч.

Зазначена інформація надана з урахуванням повторно зареєстрованих громадян та повторно виданих карток.
	тис. осіб

тис. осіб
	672,4
695,3
	
	117,4
123,5
	


Директор Департаменту








Ю. Крикунов
 Головко 

 404 36 99

PAGE  
1

