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Інформація

про стан ринку праці та хід виконання Програми зайнятості 
населення м. Києва на період до 2017 року

за 2015 рік

У м. Києві проводиться робота, спрямована на збереження трудового потенціалу міста, підтримку сталої ситуації на столичному ринку праці, реалізацію заходів державної та регіональної політики зайнятості.

Завдяки реалізації завдань та заходів, передбачених Програмою зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року, затвердженою рішенням Київської міської ради від 02.10.2013 № 27/9615 (зі змінами від 08.10.2015 №114/2017), місто Київ продовжує займати провідні позиції у сфері зайнятості серед інших регіонів України. Чисельність зайнятого населення у віці 15-70 років становить 1362,7 тис. осіб.

За результатами діяльності в сфері зайнятості Київ характеризується:

· найвищим серед регіонів України рівнем зайнятості населення у віці 15-70 років – 62,3%, що на 5,4% більше, ніж в середньому по Україні (довідково: у Дніпропетровській області – 61,1%, Харківській – 59,5%, Миколаївській та Рівненській – по 58,7%);
· одним з найнижчих серед регіонів України рівнем безробіття населення у віці 15-70 років в середньому за 9 місяців 2015 року, визначеного за методологією Міжнародної організації праці – 6,8% (по Україні – 9,0%);

Згідно із заходами Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року у звітному році Київською міською державною адміністрацією проводився постійний моніторинг у сфері зайнятості населення, робота по розширенню сфери застосування праці.

За останніми даними моніторингу створення нових робочих місць, проведеного відповідно до Методики моніторингу створення нових робочих місць (затверджена наказом Міністерства соціальної політики України від 23.09.2013 № 611), у січні-листопаді 2015 року в м. Києві прийнято на роботу на створені нові робочі місця 65,9 тис. осіб, в тому числі у юридичних осіб – 42,5 тис. осіб, у фізичних осіб – 23,4 тис. осіб.

Протягом звітного року Департаментом соціальної політики спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями проводилась робота щодо моніторингу обсягів вивільнення працівників з підприємств, організацій та установ міста.

За останніми даними державних статистичних спостережень кількість працівників, прийнятих на роботу на підприємства, в установи та організації м.Києва протягом січня-вересня 2015 року становила 240,0 тис. осіб, що на 2,5% менше аналогічного показника 2014 року. Кількість осіб, які вибули з підприємств, установ та організацій міста у січні-вересні 2015 року, становила 335,5 тис. осіб, що на 5,5% менше ніж в аналогічному періоді 2014 року. З них майже 292,0 тис. осіб (87,0%) вибули з причини плинності кадрів, майже 30,0 тис. осіб (8,9%) – з причини скорочення штату працівників. До середньооблікової кількості штатних працівників кількість осіб, які вибули з причини плинності кадрів, становила 25,5%, з причини скорочення штату працівників – 2,6%.

Чисельність осіб, звільнених внаслідок змін в організації виробництва і праці в м. Києві, за останніми даними моніторингу ліквідації робочих місць, проведеного Міністерством соціальної політики України відповідно до Методики моніторингу створення нових робочих місць (затверджена наказом Міністерства соціальної політики України від 23.09.2013 № 611), у січні-вересні 2015 року становила 24,5 тис. осіб, в тому числі у юридичних осіб – 10,5 тис. осіб, у фізичних осіб – майже 14,0 тис. осіб.

Протягом січня-грудня 2015 року інформація про заплановане масове вивільнення працівників у зв’язку із змінами в організації виробництва і праці за формою № 4-ПН надійшла до служби зайнятості від 616 підприємств, установ та організацій на загальну чисельність 79,9 тис. осіб.
За результатами аналізу наданої підприємствами інформації, служба зайнятості поінформувала Голосіївську, Деснянську, Дніпровську, Оболонську, Печерську, Подільську, Солом’янську та Шевченківську районні в місті Києві державні адміністрації про можливе масове скорочення працівників.
Департаментом соціальної політики спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями постійно проводиться робота щодо моніторингу фактичних обсягів вивільнення працівників з підприємств, організацій та установ міста. У звітному періоді кількість вивільнюваних працівників у зв’язку із змінами в організації виробництва і праці (за даними форми № 4-ПН) в порівнянні з відповідним показником 2014 року збільшилась у 2,0 рази. Разом з тим, за результатами проведеного моніторингу з’ясовано, зокрема, таке:

· відповідно до пункту 8 розділу ХІ Закону України “Про Національну поліцію” в м. Києві заплановано до вивільнення 31,4 тис. працівників органів внутрішніх справ, в тому числі: Міністерство внутрішніх справ України – 7450 осіб, Національна академія внутрішніх справ – 2181 особу, Головне управління МВС України в м. Києві – 6504 особи, Головне управління МВС України в Київській області – 3604 особи, районні управління ГУ МВС України в м. Києві – 4668 осіб тощо. Всього з початку 2015 року заплановано до вивільнення майже 33 тис. працівників органів внутрішніх справ;

· з метою удосконалення структури управління житлово-комунальним господарством м. Києва та на виконання рішення Київської міської ради від 09.10.2014 № 270/270 реорганізовано з вивільненням працівників близько 70 комунальних підприємств (серед них КП “Дирекція замовника з управління житловим господарством Дарницького району міста Києва” – 1119 осіб, КП “Керуюча дирекція Дніпровського району м. Києва” – 1613 осіб, КП “Житлосервіс “Приозерне” Оболонського району у м. Києві – 489 осіб, КП “Житлосервіс “Оболонь” Оболонського району у м. Києві – 487 осіб та інші), разом з тим переважну більшість вивільнюваних працівників працевлаштовано на новостворені в кожному районі міста Керуючі компанії з обслуговування житлового фонду відповідного району;
· значну кількість працівників заплановано вивільнити у зв’язку з оптимізацією системи органів виконавчої влади (Київський міський центр зайнятості – 581 особу, Київський обласний центр зайнятості – 671 особу, Міністерство економічного розвитку і торгівлі України – 441 особу, Міністерство екології та природних ресурсів України – 216 осіб, Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України – 334 особи, Державна фінансова інспекція України – 520 осіб, Головне управління статистики у м. Києві – 386 осіб) та державних підприємств, установ та організацій (Національний Києво-Печерський історико-культурний заповідник – 418 осіб, Державна наукова установа “Інститут інноваційних технологій і змісту освіти” – 915 осіб);
· у звітах за формою № 4-ПН подається інформація про масове вивільнення працівників на підприємствах, в установах та організаціях, невідокремлені підрозділи яких повністю або частково знаходяться за межами м. Києва, і таке вивільнення не загрожує зростанню безробіття в місті, зокрема це банківські установи (ПАТ “КБ “Надра” – 2820 осіб, ПАТ “Банк “Київська Русь” – 1010 осіб, ПАТ “Банк Національний кредит” – 510 осіб), а також інші підприємства (ТОВ “ПРО МАРКЕТИНГ” – 240 осіб фактично працюють в м.Немирів Вінницької області, ТОВ “ЧИСТИЙ СВІТ ФАЛІСІКОМ” – 324 особи фактично працюють в Донецькій області).

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2013 №305 в місті Києві було утворено 3 спеціальні комісії для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників:
1. На ДП ПАТ “Київхліб” “Хлібокомбінат № 12” (розпорядження Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації від 11.06.2013 №315). За інформацією Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, починаючи з 2014 року на зазначеному підприємстві не створювались загрози соціального невдоволення працівників з причини масового вивільнення, засідання комісії не проводились.

2. У Голосіївському районі міста Києва (розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 10.01.2014 № 2). Протягом січня-грудня 2015 року засідання комісії не проводились.
3. В Оболонському районі міста Києва (розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 11.08.2014 № 433). Протягом звітного періоду проведено 5 засідань комісії з питання запланованого масового вивільнення працівників:
· 21.04.2015 – запрошені КП “Оболоньжитлоексплуатація”, підприємство Автомобільні дороги України філія Вишгородське ДЕУ ДП “Київське обласне дорожнє управління” ВАТ ДАК;

· 24.06.2015 – запрошені ТОВ “Електрокомплект Лтд”, ТОВ “Логопласт Україна”, ПАТ “Астра Банк”, ТОВ “ТФ Кабель”;

· 18.09.2015 – запрошено КП “Оболонь-Ліфтсервіс”;

· 30.10.2015 – запрошено Оболонське РУ ГУ МВС України в м. Києві;

· 02.12.2015 – запрошені ДПІ в Оболонському районі ГУ ДФС у м. Києві, Оболонський міжрайонний відділ лабораторних досліджень державної установи “Київський міський лабораторний центр Держсанепідемслужби України”, ПАТ “Астра Банк”.

З метою попередження соціально-психологічної напруги у трудових колективах, спеціалістами районних центрів зайнятості м. Києва проводяться виїзні консультації на підприємства, в організації, установи, в тому числі, де передбачалось або відбувалось вивільнення. Під час таких зустрічей працівників інформували про ситуацію на ринку праці міста, про актуальні професії та спеціальності, про послуги столичної служби зайнятості, про можливості навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації за допомогою служби зайнятості. Протягом звітного періоду такими консультаціями охоплено 1,4 тис. осіб.

Протягом січня-грудня 2015 року на обліку в службі зайнятості столиці перебувало майже 48,7 тис. безробітних осіб, з яких 31,4 тис. осіб зареєстровано в звітному році. Станом на 01.01.2016 залишилось на обліку понад 16,8 тис. безробітних.

Протягом січня-грудня 2015 року за допомогою служби зайнятості працевлаштовано 9,7 тис. безробітних громадян. Зокрема, шляхом надання одноразової виплати допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю – понад 1,0 тис. осіб.

Відповідно до Закону України “Про зайнятість населення” з 1 січня 2013 року запроваджено механізм компенсаційних виплат, пов’язаних з витратами зі сплати єдиного соціального внеску для роботодавців. Протягом звітного року в столиці працевлаштовані понад 0,2 тис. безробітних на нові робочі місця з наданням компенсації єдиного внеску роботодавцям.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) “Про організацію громадських робіт у місті Києві в 2015 році” від 17.04.2015 № 375 затверджено Перелік видів громадських робіт на 2015 рік та Перелік підприємств, організацій та установ міста Києва, за участю яких планується організація громадських робіт у 2015 році.

Відповідно до чинного законодавства фінансування організації громадських робіт здійснювалось за рахунок коштів бюджету міста Києва та Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

У бюджеті міста Києва на 2015 рік на організацію громадських робіт було передбачено кошти у розмірі 702,5 тис. грн, з урахуванням кредиторської заборгованості за минулі роки.
Протягом січня-грудня 2015 року з визначеними підприємствами було укладено 15 договорів на загальну суму майже 478,4 тис. грн, з бюджету міста Києва на організацію громадських робіт було використано 281,3 тис. грн, в т. ч. 55,9 тис. грн. на погашення кредиторської заборгованості.

До участі у громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру було залучено 3,9 тис. безробітних осіб, зокрема у громадських роботах – 2,0 тис. осіб.

Загальноміська база даних столиці станом на 01.01.2016 налічувала майже 4,0 тис. вільних робочих місць (вакантних посад).

Станом на 01.01.2016 навантаження на 10 вільних робочих місць (вакантних посад) серед регіонів України є найменшим у м. Києві – 43 особи, найбільшим – в Запорізькій області (1846 осіб), по Україні – 189 осіб.

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) веде роботу з координації професійного навчання кадрів на виробництві, включення до колективних договорів питань професійного навчання кадрів.

Протягом січня-грудня 2015 року Департаментом соціальної політики спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями проводилось вивчення стану професійного навчання кадрів на виробництві на 77 підприємствах та організаціях міста. За результатами аналізу встановлено, що 66,2% обстежених підприємств передбачили професійне навчання персоналу у колективному договорі. На 13,0% підприємств збільшено виділення коштів на професійне навчання порівняно з відповідним періодом минулого року, на 11,7% підприємств фінансування професійного навчання проводилось на рівні відповідного періоду 2014 року.
Для задоволення потреб роботодавців та набуття практичного досвіду безробітними, які раніше здобули професійну освіту і потребують досвіду практичної роботи з урахуванням особливостей діяльності підприємств організоване стажування на робочих місцях як різновид підвищення кваліфікації випускників навчальних закладів.

Протягом січня-грудня 2015 року стажування на підприємствах проходили близько 0,4 тис. осіб.

Проводився комплекс інформаційних заходів, направлених на підвищення рівня інформованості населення та роботодавців. Виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) налагоджено тісну співпрацю з Головним управлінням Державної фіскальної служби у м. Києві та Головним управлінням Пенсійного фонду України в м. Києві.

В місті активно працюють міська та районні робочі групи (комісії) з питань легалізації заробітної плати і зайнятості населення, до складу яких входять представники податкових органів, органів Пенсійного фонду та Головного управління Держпраці у Київській області.

Протягом 2015 року проведено 151 засідання робочих груп (комісій) з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення, на яких заслухано керівників (представників) 1811 підприємств та організацій, що мають невиправдано низький рівень заробітної плати. За результатами засідань підприємствам рекомендовано вжити заходів щодо поступового підвищення заробітної плати до середнього рівня по місту (по відповідному виду економічної діяльності). Переліки окремих підприємств надіслано до податкових органів міста для проведення перевірок та вжиття відповідних заходів реагування.

За інформацією Головного управління Державної фіскальної служби у м.Києві, в результаті контрольно-перевірочної роботи протягом січня-грудня 2015 року виявлено та залучено до оподаткування 18103 найманих особи, не оформлені належним чином працедавцями, виплачена сума доходу таким найманим працівникам становить 35417,0 тис. грн, як наслідок, до бюджету надійшло додатково 4682,0 тис. грн податку на доходи фізичних осіб та 10920,0 тис. грн єдиного соціального внеску.

За даними Головного управління Державної фіскальної служби у м. Києві за рахунок проведеної індивідуальної роз’яснювальної роботи протягом січня-грудня 2015 року підвищили рівень виплати заробітної плати 13302 суб’єкти господарювання. Надійшло додатково до бюджету податку на доходи фізичних осіб – 20858,8 тис. грн.

У січні-листопаді 2015 року до відповідного періоду 2014 року номінальна заробітна плата штатних працівників підприємств м. Києва та їхніх відокремлених підрозділів з кількістю найманих працівників 10 і більше осіб зросла на 23,2% і становила 6516 грн. Розмір середньомісячної заробітної плати по м. Києву, який склався у січні-листопаді 2015 року, в 1,6 рази перевищує середньомісячну заробітну плату по Україні за цей же період (4096 грн).

Виконання Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року, а також взаємодія міської державної адміністрації, Департаменту соціальної політики, служби зайнятості, роботодавців, профспілок дають змогу утримувати ситуацію на ринку праці м. Києва під контролем.
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