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Інформація

про стан ринку праці та хід виконання Програми зайнятості 
населення м. Києва на період до 2017 року

за І півріччя 2017 року
У м. Києві проводиться робота, спрямована на збереження трудового потенціалу міста, підтримку сталої ситуації на столичному ринку праці, реалізацію заходів державної та регіональної політики зайнятості.

Завдяки реалізації завдань та заходів, передбачених Програмою зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року, затвердженою рішенням Київської міської ради від 02.10.2013 № 27/9615 (зі змінами від 08.10.2015       № 114/2017), місто Київ продовжує займати провідні позиції у сфері зайнятості серед інших регіонів України. Чисельність зайнятого населення у віці              15-70 років становить 1328,8 тис. осіб.

За результатами діяльності в сфері зайнятості Київ характеризується:

· найвищим серед регіонів України рівнем зайнятості населення у віці 15-70 років – 60,5% (довідково: у Харківській області – 59,3%, Дніпропетровській – 57,8%, Миколаївській – 57,1%, по Україні – 55,2%);
· одним з найнижчих серед регіонів України рівнем безробіття населення у віці 15-70 років в середньому за І квартал 2017 року, визначеного за методологією Міжнародної організації праці – 7,7% (по Україні – 10,1%).
Згідно із заходами Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року у звітному періоді виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) проводився постійний моніторинг у сфері зайнятості населення, робота по розширенню сфери застосування праці.

За останніми даними моніторингу створення нових робочих місць, проведеного відповідно до Методики моніторингу створення нових робочих місць (затверджена наказом Міністерства соціальної політики України від 23.09.2013 № 611), у січні-квітні 2017 року в м. Києві прийнято на роботу на створені нові робочі місця 29,7 тис. осіб, в тому числі у юридичних осіб –         20,9 тис. осіб, у фізичних осіб – 8,8 тис. осіб, що на 8,9% більше, ніж у відповідному періоді 2016 року та є найкращим показником серед регіонів.
Протягом звітного періоду Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями проводилась робота щодо моніторингу обсягів вивільнення працівників з підприємств, організацій та установ міста.

За останніми даними державних статистичних спостережень кількість працівників, прийнятих на роботу на підприємства, в установи та організації      м. Києва протягом січня-березня 2017 року становила 96,5 тис осіб, що на 21,6% більше аналогічного показника 2016 року. Кількість осіб, які вибули з підприємств, установ та організацій міста у січні-березні 2017 року, становила 101,1 тис. осіб, що більше аналогічного показника 2016 року на 6,5%. З них 93,3 тис. осіб (92,3%) вибули з причини плинності кадрів (збільшення у порівнянні з аналогічним показником 2016 року на 5,9%), 5,0 тис. осіб (4,9%) – з причини скорочення штату працівників (збільшення у порівнянні з аналогічним показником 2016 року на 19,0%). До середньооблікової кількості штатних працівників кількість осіб, які вибули з причини плинності кадрів, становила 8,4%, з причини скорочення штату працівників – 0,5%.

Протягом січня-червня 2017 року інформація про заплановане масове вивільнення працівників у зв’язку із змінами в організації виробництва і праці за формою № 4-ПН надійшла до служби зайнятості від 159 підприємств, установ та організацій на загальну чисельність 12,3 тис. осіб, що у 3,1 рази менше відповідного показника 2016 року.

За результатами аналізу наданої підприємствами інформації, служба зайнятості поінформувала Голосіївську, Печерську, Подільську, Солом’янську та Шевченківську районні в місті Києві державні адміністрації про можливе масове скорочення працівників.
Департаментом соціальної політики спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями постійно проводиться робота щодо моніторингу фактичних обсягів вивільнення працівників з підприємств, організацій та установ міста. За результатами проведеного моніторингу з’ясовано, зокрема, таке:

- у зв’язку з реформуванням та реорганізацією органів внутрішніх справ заплановано до вивільнення майже 3,3 тис. осіб (у тому числі: Департамент захисту економіки Національної поліції України – 2667 осіб, Департамент протидії наркозлочинності Національної поліції України – 600 осіб), що становить майже 27% від загальної чисельності осіб, які заплановані до вивільнення за даними форми № 4-ПН за січень-червень 2017 року;

- значну кількість працівників заплановано вивільнити у зв’язку з оптимізацією системи центральних органів виконавчої влади та державних підприємств, установ та організацій (Департамент забезпечення діяльності Державної пенітенціарної служби України – 195 осіб, Інститут модернізації змісту освіти – 349 осіб);

- у звітах за формою № 4-ПН подається інформація про масове вивільнення працівників на підприємствах, в установах та організаціях, де проводиться реорганізація і фактичного масового вивільнення не відбувається (Правобережне об’єднане управління Пенсійного фонду України в м. Києві – 345 осіб, Лівобережне об’єднане управління Пенсійного фонду України в         м. Києві – 330 осіб, Центральне об’єднане управління Пенсійного фонду України в м. Києві – 419 осіб, Головне управління Пенсійного фонду України в м. Києві – 327 осіб);

- у звітах за формою № 4-ПН подається інформація про масове вивільнення працівників на підприємствах, в установах та організаціях, невідокремлені підрозділи яких повністю або частково  знаходяться за межами м. Києва, і таке вивільнення не загрожує зростанню безробіття в місті, зокрема це банківські установи (ПАТ «ПТБ» – 2189 осіб), а також інші підприємства, які здійснюють діяльність по всій території України (ТОВ «ЕСУ» – 274 особи) або окремих регіонах (ТОВ «КАХОВКАПРОТАГРО» – 178 осіб фактично працюють у м. Нова Каховка, ПРАТ «Азовзагальмаш» – 1062 особи фактично працюють у м. Маріуполь).

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2013          № 305 в місті Києві було утворено 3 спеціальні комісії для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників:

1. На ДП ПАТ «Київхліб» «Хлібокомбінат № 12» (розпорядження Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації від 11.06.2013  № 315).

2. У Голосіївському районі міста Києва (розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 10.01.2014 № 2).

3. В Оболонському районі міста Києва (розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 11.08.2014 № 433).

Протягом січня-червня 2017 року засідання спеціальних комісій не проводились.

Протягом січня-червня 2017 року на обліку в службі зайнятості столиці перебувало 21,1 тис. безробітних осіб, з яких понад 9,5 тис. осіб зареєстровано у поточному році. На 01.07.2017 залишилось на обліку понад 10,0 тис. безробітних.

Протягом січня-червня 2017 року за допомогою служби зайнятості працевлаштовано 4,9 тис. безробітних громадян. Зокрема, шляхом надання одноразової виплати допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю – 51 особа.

Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» з 1 січня     2013 року запроваджено механізм компенсаційних виплат, пов’язаних з витратами зі сплати єдиного соціального внеску для роботодавців. Протягом січня-червня 2017 року в столиці працевлаштовані 103 безробітних на нові робочі місця з наданням компенсації єдиного внеску роботодавцям.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про організацію громадських робіт у місті Києві в 2017 році» від 25.01.2017 № 38 затверджено Перелік видів громадських робіт на 2017 рік та Перелік підприємств, організацій та установ міста Києва, за участю яких планується організація громадських робіт у 2017 році.

Відповідно до чинного законодавства фінансування організації громадських робіт у 2017 році здійснюється за рахунок коштів, передбачених на виконання у 2017 році міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки» та Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

Рішенням Київської міської ради від 03.03.2016 № 116/116 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки» (зі змінами від 16.03.2017 № 11/2233) затверджено фінансування організації громадських робіт у 2017 році за рахунок бюджету міста Києва у розмірі 371,3 тис. грн.

Протягом січня-червня 2017 року Київським міським центром зайнятості укладено 17 договорів про організацію громадських робіт. До участі у громадських роботах залучено майже 1,0 тис. безробітних осіб.

За сприянням районних центрів зайнятості м. Києва до участі у роботах тимчасового характеру було залучено понад 0,5 тис. безробітних осіб.

Загальноміська база даних столиці на 01.07.2017 налічувала 13,9 тис. вільних робочих місць (вакантних посад), з них за професійними групами:

· законодавці, вищі державні службовці, керівники, менеджери (управителі) – 1222 вакантні посади;

· професіонали – 1547 вакантних посад;

· фахівці – 1461 вакантна посада;

· технічні службовці – 1267 вакантних посад;

· працівники сфери торгівлі та послуг – 2140 вакантних посад;

· кваліфіковані робітники сільського та лісового господарств, риборозведення та рибальства – 101 вакантна посада;

· кваліфіковані робітники з інструментом – 2128 вакантних посад;

· робітники з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин – 1521 вакантна посада;

· найпростіші професії – 2529 вакантних посад.

На 01.07.2017 навантаження на 10 вільних робочих місць (вакантних посад) серед регіонів України є найменшим у м. Києві – 7 осіб, найбільшим у Запорізькій області – 154 особи (по Україні – 50 осіб).

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) веде роботу з координації професійного навчання кадрів на виробництві, включення до колективних договорів питань професійного навчання кадрів.

Протягом січня-червня 2017 року Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями проводилось вивчення стану професійного навчання кадрів на виробництві на 24 підприємствах та організаціях міста. За результатами аналізу встановлено, що 45,8% обстежених підприємств передбачили професійне навчання персоналу у колективному договорі. На 4,2% підприємств збільшено виділення коштів на професійне навчання порівняно з відповідним періодом 2016 року, на 12,5% підприємств фінансування професійного навчання проводилось на рівні відповідного періоду 2016 року.
Для задоволення потреб роботодавців та набуття практичного досвіду безробітними, які раніше здобули професійну освіту і потребують досвіду практичної роботи з урахуванням особливостей діяльності підприємств організоване стажування на робочих місцях як різновид підвищення кваліфікації випускників навчальних закладів.

Протягом січня-червня 2017 року стажування на підприємствах проходили майже 0,4 тис. осіб.

Міська служба зайнятості проводить відповідну роботу щодо сприяння першочерговому працевлаштуванню демобілізованих учасників АТО.

Зокрема, вживаються заходи щодо забезпечення в найкоротші строки оформлення допомоги по безробіттю демобілізованим із військової служби, надання таким особам послуг із працевлаштування, професійної підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації.

Протягом І півріччя 2017 року отримували послуги служби зайнятості     1,4 тис. військовослужбовців із зони АТО, з них мали статус безробітного       1,3 тис. осіб. Зазначеним особам здійснювався підбір роботи з урахуванням їх досвіду, освіти, посади та заробітної плати за останнім місцем роботи.

Протягом звітного періоду проходили професійне навчання 128 демобілізованих військовослужбовців із зони АТО.

Протягом І півріччя 2017 року працевлаштовано 242 демобілізованих учасника АТО;. 27 – працевлаштовані шляхом одноразової виплати допомоги по безробіттю для відкриття власної справи; 1 особа працевлаштована на нове робоче місце з наданням компенсації єдиного внеску роботодавцю. Зняті з реєстрації у зв’язку з прийняттям на військову службу за контрактом – 17 осіб.

На даний час продовжують отримувати послуги державної служби зайнятості майже 0,8 тис. осіб відповідної категорії, з них 0,7 тис. осіб мають статус безробітного.
Проблемами працевлаштування учасників АТО є, в першу чергу, психологічна неготовність приступити до роботи, професійна невизначеність.

З початку окупації АР Крим та проведення антитерористичної операції до служби зайнятості звернулися за допомогою у працевлаштуванні понад 7,0 тис. мешканців АР Крим, Донецької та Луганської областей, зокрема, понад 6,0 тис. громадян, які отримали довідку про взяття на облік відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509.

Столична служба зайнятості сприяла працевлаштуванню понад 2,0 тис. внутрішньо переміщених осіб, в тому числі майже 1,8 тис. осіб, які мали відповідну довідку, зокрема, у І півріччі 2017 року – 235 осіб. У громадських та інших роботах тимчасового характеру взяло участь 151 переселенець, з них у      І півріччі 2017 року – 11 осіб.

За направленням служби зайнятості проходили професійне навчання  понад 0,7 тис. безробітних даної категорії, в тому числі протягом січня-червня поточного року 89 безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб.

На 30.06.2017 продовжували отримувати послуги столичної служби зайнятості 478 внутрішньо переміщених осіб, з них 393 осіб мали статус безробітного.

Проводиться комплекс інформаційних заходів, направлених на підвищення рівня інформованості населення та роботодавців. 
За участю представників виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Сторони профспілок та Сторони роботодавців 14 березня та 21 червня 2017 року відбулись засідання Координаційного комітету сприяння зайнятості населення, на яких були обговорені питання щодо стану виконання у 2016 році Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року, моніторингу обсягів вивільнення працівників і стану вимушеної неповної зайнятості та руху робочої сили в місті Києві, сприяння зайнятості демобілізованих учасників антитерористичної операції, тощо. За результатами засідання Координаційний комітет прийняв узгоджені рішення, направлені на усунення проблемних питань та покращення справ у сфері зайнятості.

Виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) налагоджено тісну співпрацю з Головним управлінням Державної фіскальної служби у м. Києві та Головним управлінням Пенсійного фонду України в м. Києві.

В місті активно працюють міська та районні робочі групи (комісії) з питань легалізації заробітної плати і зайнятості населення, до складу яких входять представники податкових органів, органів Пенсійного фонду та Головного управління Держпраці у Київській області.

Протягом І півріччя 2017 року проведено 57 засідань робочих груп (комісій) з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення, на яких заслухано керівників (представників) 490 підприємств та організацій, що мають невиправдано низький рівень заробітної плати. За результатами засідань підприємствам рекомендовано вжити заходів щодо поступового підвищення заробітної плати до середнього рівня по місту (по відповідному виду економічної діяльності). Переліки окремих підприємств надіслано до податкових органів міста для проведення перевірок та вжиття відповідних заходів реагування.

За інформацією Головного управління Державної фіскальної служби у     м. Києві, в результаті контрольно-перевірочної роботи протягом січня-червня 2017 року виявлено та залучено до оподаткування 1792 наймані особи, не оформлені належним чином працедавцями, виплачена сума доходу таким найманим працівникам становить 4002,0 тис. грн, як наслідок, до бюджету надійшло додатково 718,0 тис. грн податку на доходи фізичних осіб та        878,0 тис. грн єдиного соціального внеску.

За даними Головного управління Державної фіскальної служби у м. Києві за рахунок проведеної індивідуальної роз’яснювальної роботи протягом січня-червня 2017 року підвищили рівень виплати заробітної плати 1213 суб’єктів господарювання. Надійшло додатково до бюджету 5968,2 тис. грн податку на доходи фізичних осіб.

У травні 2017 року до відповідного періоду 2016 року номінальна заробітна плата штатних працівників підприємств м. Києва та їхніх відокремлених підрозділів з кількістю найманих працівників 10 і більше осіб зросла на 30,7% і становила 10558 грн. Розмір середньої заробітної плати по      м. Києву, який склався у травні 2017 року, в 1,5 рази перевищує середню заробітну плату по Україні за цей же період (6840 грн).

Виконання Програми зайнятості населення м. Києва на період до        2017 року, а також взаємодія міської державної адміністрації, Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), служби зайнятості, роботодавців, профспілок дають змогу утримувати ситуацію на ринку праці м. Києва під контролем.

	Найменування показника
	2017 рік (прогноз)
	І півріччя 2017 року (факт)
	Стан виконання, % (гр.3 до гр.2)

	1
	2
	3
	4

	Рівень зайнятості населення у віці 15-70 років, %
	63,1
	60,51
	-

	Рівень безробіття населення, визначений за методологією МОП, у віці 15-70 років, %
	6,1
	7,71
	-

	Чисельність прийнятих на роботу на створені нові робочі місця, осіб
	70000
	297202
	42,5

	Працевлаштовано за допомогою служби зайнятості, осіб
	9250
	4928
	53,3

	Проходили професійне навчання, перепідготовку або підвищення кваліфікації, осіб
	6080
	2091
	34,4

	Брали участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру, осіб
	3935
	1520
	38,6


1 – останні наявні статистичні дані Державної служби статистики України від 26.06.2017 № 239/0/09.2вн-17 «Економічна активність населення за І квартал 2017 року»
2 – останні дані за січень-квітень 2017 року (відповідно до Методики моніторингу створення нових робочих місць, яка затверджена наказом Міністерства соціальної політики України від 23.09.2013 № 611).
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