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Інформація

про стан ринку праці та хід виконання Програми зайнятості 
населення м. Києва на 2018-2020 роки
за 2018 рік
У м. Києві проводиться робота, спрямована на збереження трудового потенціалу міста, підтримку сталої ситуації на столичному ринку праці, реалізацію заходів державної та регіональної політики зайнятості.

Завдяки реалізації завдань та заходів, передбачених Програмою зайнятості населення м. Києва на 2018-2020 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 02.10.2018 № 1549/5613, місто Київ продовжує займати провідні позиції у сфері зайнятості серед інших регіонів України. Чисельність зайнятого населення у віці 15-70 років становить 1370,5 тис. осіб.

За результатами діяльності в сфері зайнятості Київ характеризується:

· найвищим серед регіонів України рівнем зайнятості населення у віці 15-70 років – 62,7% (довідково: у Харківській області – 61,8%, Дніпропетровській – 58,9%, Сумській – 58,8%, по Україні – 57,2%);
· одним з найнижчих серед регіонів України рівнем безробіття населення у віці 15-70 років в середньому за 9 місяців 2018 року, визначеного за методологією Міжнародної організації праці – 6,0% (по Україні – 8,6%).
Згідно із заходами Програми зайнятості населення м. Києва на 2018-2020 роки у звітному році виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) проводився постійний моніторинг у сфері зайнятості населення, робота по розширенню сфери застосування праці.

За останніми даними моніторингу створення нових робочих місць, проведеного відповідно до Методики моніторингу створення нових робочих місць (затверджена наказом Міністерства соціальної політики України від 23.09.2013 № 611), у січні-жовтні 2018 року в м. Києві прийнято на роботу на створені нові робочі місця 92,4 тис. осіб, в тому числі у юридичних осіб –      51,9 тис. осіб, у фізичних осіб – 40,5 тис. осіб, що на 52,8% більше, ніж у відповідному періоді 2017 року, та є найкращим показником серед регіонів.
Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями постійно проводиться робота щодо моніторингу обсягів вивільнення працівників з підприємств, організацій та установ міста.

За останніми даними Головного управління статистики у м. Києві кількість осіб, які вибули з підприємств, установ та організацій м. Києва протягом січня-вересня 2018 року з причини скорочення штату працівників у порівнянні з відповідним показником 2017 року зменшилась у 1,4 рази та становила 9,4 тис. осіб.

За останніми наявними даними Міністерства соціальної політики України у січні-жовтні 2018 року чисельність осіб, звільнених у зв’язку зі змінами в організації виробництва і праці у юридичних осіб м. Києва становила 1,8 тис. осіб, що у 2,2 рази менше відповідного показника 2017 року (4,0 тис. осіб).

Протягом 2018 року дані за формою № 4-ПН «Інформація про заплановане масове вивільнення працівників у зв’язку із змінами в організації виробництва і праці» надійшли до служби зайнятості міста від 234 підприємств, установ та організацій на загальну чисельність 11,0 тис. осіб, що у 1,7 рази менше відповідного показника 2017 року (18,2 тис. осіб).

У 2018 році на обліку в службі зайнятості столиці перебувало 28,3 тис. безробітних осіб, з яких 19,1 тис. осіб зареєстровано у звітному році. На 01.01.2019 залишилось на обліку понад 8,6 тис. безробітних.

Протягом січня-грудня 2018 року отримали роботу (у тому числі до набуття статусу безробітного) понад 19,0 тис. безробітних громадян. Зокрема, шляхом надання одноразової виплати допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю – 121 особа.

Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» з 1 січня 2013 року запроваджено механізм компенсаційних виплат, пов’язаних з витратами зі сплати єдиного соціального внеску для роботодавців. У  2018 році в столиці працевлаштовано 181 безробітного на нові робочі місця з наданням компенсації єдиного соціального внеску роботодавцям.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про організацію громадських робіт у місті Києві в 2018 році» від 15.02.2018 № 232 було затверджено Перелік видів громадських робіт на 2018 рік та Перелік підприємств, організацій та установ міста Києва, за участю яких планувалася організація громадських робіт у      2018 році.

Відповідно до чинного законодавства фінансування організації громадських робіт у 2018 році здійснювалось за рахунок коштів бюджету міста Києва, передбачених на виконання у 2018 році міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки» та Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

Рішенням Київської міської ради від 03.03.2016 № 116/116 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки» (зі змінами від 26.04.2018 № 797/4861) затверджено фінансування організації громадських робіт у 2018 році за рахунок бюджету міста Києва у розмірі 331,0 тис. грн. У бюджеті Фонду на ці цілі передбачалося 330,0 тис. грн.

Протягом січня-грудня 2018 року Київським міським центром зайнятості укладено 22 договори про організацію громадських робіт. До участі у громадських роботах залучено близько 2,5 тис. безробітних осіб.

За сприянням районних філій міської служби зайнятості до участі у роботах тимчасового характеру було залучено понад 1,5 тис. безробітних осіб.

Загальноміська база даних столиці на 01.01.2019 налічувала майже 7,8 тис. вільних робочих місць (вакантних посад), з них за професійними групами:

· законодавці, вищі державні службовці, керівники, менеджери (управителі) – 529 вакантних посад;

· професіонали – 925 вакантних посад;

· фахівці –1086 вакантних посад;

· технічні службовці – 353 вакантні посади;

· працівники сфери торгівлі та послуг – 1096 вакантних посад;

· кваліфіковані робітники сільського та лісового господарств, риборозведення та рибальства – 55 вакантних посад;

· кваліфіковані робітники з інструментом – 1479 вакантних посад;

· робітники з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин – 1001 вакантна посада;

· найпростіші професії – 1239 вакантних посад.

На 01.01.2019 навантаження на 10 вільних робочих місць (вакантних посад) серед регіонів України є найменшим у м. Києві – 11 осіб, найбільшим у Черкаській області – 335 осіб (по Україні – 58 осіб).

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) проводить роботу з координації професійного навчання кадрів на виробництві, включення до колективних договорів питань професійного навчання кадрів.

Протягом 2018 року Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями проводилось вивчення стану професійного навчання кадрів на виробництві на                        51 підприємстві, установі та організації міста. За результатами аналізу встановлено, що 80,4% обстежених підприємств передбачили професійне навчання персоналу у колективному договорі. На 19,6% підприємств збільшено виділення коштів на професійне навчання порівняно з 2017 роком, на 11,8% підприємств фінансування професійного навчання проводилось на рівні       2017 року.
Для задоволення потреб роботодавців та набуття практичного досвіду безробітними, які раніше здобули професійну освіту і потребують досвіду практичної роботи з урахуванням особливостей діяльності підприємств організоване стажування на робочих місцях як різновид підвищення кваліфікації випускників навчальних закладів.

Стажування на підприємствах протягом 2018 року проходили 232 особи, закінчили навчання 223 особи, з яких працевлаштовано 218 осіб.

Міська служба зайнятості проводить відповідну роботу щодо сприяння першочерговому працевлаштуванню звільнених з військової служби учасників АТО.

Зокрема, вживаються заходи щодо забезпечення в найкоротші строки оформлення допомоги по безробіттю звільненим із військової служби учасників АТО, надання таким особам послуг із працевлаштування, професійної підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації.

Протягом 2018 року отримували послуги служби зайнятості майже 1,0 тис. військовослужбовців із зони АТО, з них мали статус безробітного понад          0,8 тис. осіб.

Протягом 2018 року проходили професійне навчання 63 колишніх військовослужбовця із зони АТО; забезпечено роботою 226 звільнених із військової служби учасників АТО, з них 39 осіб започаткували власну справу шляхом отримання одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності; 11 осіб працевлаштовані на нові робочі місця з наданням компенсації єдиного внеску роботодавцю. Зняті з реєстрації у зв’язку з прийняттям на військову службу за контрактом – 19 осіб.

На кінець звітного року продовжують отримувати послуги державної служби зайнятості 0,4 тис. осіб відповідної категорії, з них 0,3 тис. осіб мають статус безробітного.
Проблемами працевлаштування учасників АТО є, в першу чергу, психологічна неготовність приступити до роботи, професійна невизначеність.

З початку окупації АР Крим та проведення антитерористичної операції до служби зайнятості звернулися за допомогою у працевлаштуванні понад 8,5 тис. мешканців АР Крим, Донецької та Луганської областей, зокрема, понад 7,5 тис. громадян, які отримали довідку про взяття на облік відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509.

Протягом 2018 року отримали послуги столичної служби зайнятості майже 1,5 тис. громадян, що мали відповідну довідку, з них мали статус безробітного 1,2 тис. осіб.

Столична служба зайнятості сприяла працевлаштуванню понад 2,7 тис. внутрішньо переміщених осіб, в тому числі понад 2,4 тис. осіб, які мали відповідну довідку, зокрема протягом 2018 року – 463 особи, працевлаштовано на умовах строкових договорів за рахунок надання компенсації роботодавцям на оплату праці 64 особи.

За направленням служби зайнятості проходили професійне навчання понад 0,8 тис. безробітних даної категорії, в тому числі протягом 2018 року –             87 безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб.

У громадських та інших роботах тимчасового характеру взяли участь      216 переселенців, з них у 2018 року – 42 особи.

На 01.01.2019 продовжували отримувати послуги столичної служби зайнятості 477 внутрішньо переміщених осіб, з них 350 осіб мали статус безробітного.

Проводиться комплекс інформаційних заходів, направлених на підвищення рівня інформованості населення та роботодавців.
Одним з інструментів здійснення соціального діалогу на рівні міста Києва є Координаційний комітет сприяння зайнятості населення, який створений для підготовки узгоджених пропозицій і рішень щодо реалізації державної політики та вирішення проблемних питань у сфері зайнятості населення в м. Києві.

На засіданнях Координаційного комітету сприяння зайнятості населення 13 березня, 22 травня, 22 серпня та 21 листопада 2018 року, обговорено актуальні питання регулювання столичного ринку праці: про стан виконання у 2017 році Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року; про сприяння зайнятості громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці; сприяння зайнятості осіб з інвалідністю шляхом посилення взаємодії між соціальними партнерами, які опікуються питанням працевлаштування таких осіб; щодо організації зайнятості молоді в м. Києві; реалізація підпрограми «Професійно-технічна освіта» міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2016-2018 роки»; про збереження існуючих робочих місць та створення додаткового попиту на робочу силу, в тому числі шляхом створення нових робочих місць за рахунок реалізації інвестиційних та інфраструктурних проектів; про розгляд пропозицій до Переліку видів громадських робіт на 2019 рік та Переліку підприємств, організацій та установ м. Києва, за участю яких планується організація громадських робіт у 2019 році.
Виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) налагоджено тісну співпрацю з Головним управлінням Державної фіскальної служби у м. Києві та Головним управлінням Пенсійного фонду України в м. Києві.

В місті активно працюють міська та районні робочі групи (комісії) з питань легалізації заробітної плати і зайнятості населення, до складу яких входять представники податкових органів, органів Пенсійного фонду та Головного управління Держпраці у Київській області.

Протягом 2018 року проведено 82 засідання робочих груп (комісій) з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення, на яких заслухано керівників (представників) 403 підприємств та організацій, що мають невиправдано низький рівень заробітної плати. За результатами засідань підприємствам рекомендовано вжити заходів щодо поступового підвищення заробітної плати до середнього рівня по місту (по відповідному виду економічної діяльності). Переліки окремих підприємств надіслано до податкових органів міста для проведення перевірок та вжиття відповідних заходів реагування.

За інформацією Головного управління Державної фіскальної служби у         м. Києві за результатами вжитих спільних заходів та контрольно-перевірочної протягом січня-грудня 2018 року:
· за рахунок проведеної індивідуальної роз’яснювальної роботи підвищили рівень заробітної плати майже 26,4 тис. суб’єктів господарювання (додатково надійшло до бюджету понад 82,6 млн грн податку на доходи фізичних осіб);

· за результатами проведених 160 перевірок у 70 суб’єктів господарювання виявлено порушення чинного законодавства (загальна сума додатково нарахованого податку на доходи фізичних осіб склала майже 29,8 млн грн);

· виявлено та залучено до оподаткування 227 найманих осіб, не оформлені належним чином працедавцями, виплачена сума доходу таким найманим працівникам становить майже 1,7 млн грн;

· заслухано на засіданнях комісій при районних в місті Києві державних адміністраціях та Київської міської державної адміністрації 1323 керівників суб’єктів господарювання, підвищили рівень заробітної плати найманим працівникам 1216 підприємств (надійшло додатково до бюджету податку на доходи фізичних осіб понад 9,8 млн грн).

У грудні 2018 року, порівняно з груднем 2017 року, номінальна заробітна плата штатних працівників столичних підприємств та їхніх відокремлених підрозділів з кількістю найманих працівників 10 і більше осіб зросла на 17,9% і становила 16 546 грн на місяць, що в 1,6 рази перевищує середню заробітну плату по Україні за цей же період (10 573 грн) та майже у 4,4 рази вище рівня мінімальної заробітної плати. Середньомісячна заробітна плата по м. Києву за січень-грудень 2018 року порівняно з відповідним періодом 2017 року зросла на 21,6% і становила 13 542 грн.

Виконання Програми зайнятості населення м. Києва на 2018-2020 роки, а також взаємодія міської державної адміністрації, Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), служби зайнятості, роботодавців, профспілок давали змогу утримувати ситуацію на ринку праці м. Києва під контролем.
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