PAGE  
4

Інформація

про стан ринку праці та хід виконання Програми зайнятості 
населення м. Києва на 2018-2020 роки
за І півріччя 2019 року
У м. Києві проводиться робота, спрямована на збереження трудового потенціалу міста, підтримку сталої ситуації на столичному ринку праці, реалізацію заходів державної та регіональної політики зайнятості.

Завдяки реалізації завдань та заходів, передбачених Програмою зайнятості населення м. Києва на 2018-2020 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 02.10.2018 № 1549/5613, місто Київ продовжує займати провідні позиції у сфері зайнятості серед інших регіонів України. Чисельність зайнятого населення у віці 15-70 років становить 1364,6 тис. осіб.

За результатами діяльності в сфері зайнятості Київ характеризується:

· найвищим серед регіонів України рівнем зайнятості населення у віці 15-70 років – 62,4% (довідково: у Харківській області – 61,4%, Дніпропетровській – 59,0%, Миколаївській – 58,5%, по Україні – 57,1%);
· одним з найнижчих серед регіонів України рівнем безробіття населення у віці 15-70 років в середньому за І квартал 2019 року, визначеного за методологією Міжнародної організації праці – 6,7% (по Україні – 9,2%).
Згідно із заходами Програми зайнятості населення м. Києва на 2018-2020 роки у звітному періоді виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) проводився постійний моніторинг у сфері зайнятості населення, робота по розширенню сфери застосування праці.

За останніми даними моніторингу створення нових робочих місць, проведеного відповідно до Методики моніторингу створення нових робочих місць (затверджена наказом Міністерства соціальної політики України від 23.09.2013 № 611), у січні-квітні 2019 року в м. Києві прийнято на роботу на створені нові робочі місця понад 35,1 тис. осіб, в тому числі у юридичних осіб – 19,6 тис. осіб, у фізичних осіб – понад 15,5 тис. осіб, що на 12,0% більше, ніж у відповідному періоді 2018 року, та є найкращим показником серед регіонів.
Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями постійно проводиться робота щодо моніторингу обсягів вивільнення працівників з підприємств, організацій та установ міста.

За останніми даними Головного управління статистики у м. Києві кількість осіб, які вибули з підприємств, установ та організацій м. Києва протягом січня-березня 2019 року з причини скорочення штату працівників у порівнянні з відповідним показником 2018 року майже не змінилась та становила 2,6 тис. осіб (січень-березень 2018 року – 2,5 тис. осіб).

За останніми наявними даними Міністерства соціальної політики України у січні-квітні 2019 року чисельність осіб, звільнених у зв’язку зі змінами в організації виробництва і праці у юридичних осіб м. Києва становила понад 0,5 тис. осіб, що у 1,4 рази менше відповідного показника 2018 року (майже 0,8 тис. осіб).

Протягом січня-червня 2019 року інформація про заплановане масове вивільнення працівників у зв’язку із змінами в організації виробництва і праці за формою № 4-ПН надійшла до служби зайнятості від 87 підприємств, установ та організацій на загальну чисельність 3,4 тис. осіб, що у 1,5 рази менше відповідного показника 2018 року (5,2 тис. осіб). 

Протягом січня-червня 2019 року на обліку в службі зайнятості столиці перебувало 18,2 тис. безробітних осіб, з яких понад 9,5 тис. осіб зареєстровано у поточному році. На 01.07.2019 залишилось на обліку 8,2 тис. безробітних.
Протягом І півріччя 2019 року отримали роботу (у тому числі до набуття статусу безробітного) 10,2 тис. безробітних громадян. Зокрема, шляхом надання одноразової виплати допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю – 126 осіб.
Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» з 1 січня 2013 року запроваджено механізм компенсаційних виплат, пов’язаних з витратами зі сплати єдиного соціального внеску для роботодавців. У І півріччі 2019 року в столиці працевлаштовано 215 безробітних на нові робочі місця з наданням компенсації єдиного соціального внеску роботодавцям.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про організацію громадських робіт у місті Києві в 2019 році» від 22.02.2019 № 316 було затверджено Перелік видів громадських робіт на 2019 рік та Перелік підприємств, організацій та установ міста Києва, за участю яких планується організація громадських робіт у 2019 році.

Відповідно до чинного законодавства фінансування організації громадських робіт у 2019 році здійснюється за рахунок коштів бюджету міста Києва, передбачених на виконання у 2019 році міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2018-2021 роки» та Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

Рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 № 459/6510 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2018-2021 роки (зі змінами від 28.02.2019 № 166/6822) затверджено фінансування організації громадських робіт у 2019 році за рахунок бюджету міста Києва у розмірі 385,6 тис. грн. У бюджеті Фонду на ці цілі передбачено 333,2 тис. грн.

Протягом січня-червня 2019 року Київським міським центром зайнятості укладено 14 договорів про організацію громадських робіт. До участі у громадських роботах залучено 764 безробітні особи.

За сприянням районних філій міської служби зайнятості до участі у роботах тимчасового характеру було залучено 995 безробітних осіб.

Загальноміська база даних столиці на 01.07.2019 налічувала понад 12,3 тис. вільних робочих місць (вакантних посад), з них за професійними групами:

· законодавці, вищі державні службовці, керівники, менеджери (управителі) – 517 вакантних посад;

· професіонали – 1312 вакантних посад;

· фахівці – 1442 вакантні посади;

· технічні службовці – 951 вакантна посада;

· працівники сфери торгівлі та послуг – 1813 вакантних посад;

· кваліфіковані робітники сільського та лісового господарств, риборозведення та рибальства – 150 вакантних посад;

· кваліфіковані робітники з інструментом – 2187 вакантних посад;

· робітники з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин – 1926 вакантних посад;

· найпростіші професії – 2049 вакантних посад.

На 01.07.2019 навантаження на 10 вільних робочих місць (вакантних посад) серед регіонів України є найменшим у м. Києві – 7 осіб, найбільшим у Черкаській області – 104 особи (по Україні – 31 особа).

Протягом січня-червня 2019 року послуги столичної служби зайнятості отримували 932 безробітні особи з інвалідністю.

Кількість осіб з інвалідністю, які були працевлаштовані за сприянням міської служби зайнятості, становила 250 осіб, що на 25% більше, ніж у січні-червні 2018 року. На нові робочі місця з компенсацією витрат роботодавцю єдиного внеску працевлаштовано 4 особи з інвалідністю.

Кількість осіб з інвалідністю, залучених до громадських та інших робіт тимчасового характеру становила 29 осіб.

З метою підвищення конкурентоспроможності на ринку праці осіб з інвалідністю, професійне навчання за направленням районних філій служби зайнятості м. Києва у січні-червні 2019 року проходили 24 безробітні особи.

Профорієнтація є важливою умовою для професійного самовизначення осіб з інвалідністю. Спеціалісти з профорієнтації здійснюють консультування щодо вибору чи зміни професії, надають рекомендації щодо професійного вибору з урахуванням рекомендацій медико-соціальної експертизи, професійних інтересів, нахилів та здібностей. Профорієнтаційні послуги отримали 876 безробітних осіб з інвалідністю, що на 6% більше, ніж у січні-червні 2018 року.

На 01.07.2019 кількість безробітних осіб з інвалідністю становила 414 осіб. Кількість вакансій, на які могли бути працевлаштовані особи з інвалідністю (за інформацією роботодавців), становила 1,3 тис. одиниць.

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) проводить роботу з координації професійного навчання кадрів на виробництві, включення до колективних договорів питань професійного навчання кадрів.

Протягом І півріччя 2019 року Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями проводилось вивчення стану професійного навчання кадрів на виробництві на 27 підприємствах, установах та організаціях міста. За результатами аналізу встановлено, що 55,6% обстежених підприємств передбачили професійне навчання персоналу у колективному договорі. На 14,8% підприємств збільшено виділення коштів на професійне навчання порівняно з відповідним періодом 2018 року, на 18,5% підприємств фінансування професійного навчання проводилось на рівні відповідного періоду 2018 року.
Для задоволення потреб роботодавців та набуття практичного досвіду безробітними, які раніше здобули професійну освіту і потребують досвіду практичної роботи з урахуванням особливостей діяльності підприємств організоване стажування на робочих місцях як різновид підвищення кваліфікації випускників навчальних закладів.

Стажування на підприємствах протягом січня-червня 2019 року пройшли 83 особи, з яких працевлаштовано 72 особи.

Міська служба зайнятості проводить відповідну роботу щодо забезпечення в найкоротші строки оформлення допомоги по безробіттю учасникам антитерористичної операції (операції об’єднаних сил) (далі – АТО (ООС)), звільненим зі Збройних Сил України, надання таким особам повного спектру послуг із працевлаштування, професійної підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації тощо.

Протягом січня-червня 2019 року отримували послуги служби зайнятості 692 учасники АТО (ООС), з них мали статус безробітного 548 осіб.

З початку поточного року проходили професійне навчання 36 звільнених військовослужбовців із зони АТО (ООС); забезпечено роботою 158 учасників АТО (ООС), з них: 14 осіб – з виплатою компенсації єдиного внеску роботодавцю, 21 особа започаткувала власну справу шляхом отримання одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності. Зняті з реєстрації у зв’язку з прийняттям на військову службу за контрактом – 11 осіб.

На кінець звітного періоду продовжують отримувати послуги державної служби зайнятості 379 осіб відповідної категорії, з них 259 осіб мають статус безробітного.

Проблемами працевлаштування учасників АТО є, в першу чергу, психологічна неготовність приступити до роботи, професійна невизначеність.

З початку окупації АР Крим та проведення антитерористичної операції до служби зайнятості звернулися за допомогою у працевлаштуванні понад 8,9 тис. мешканців АР Крим, Донецької та Луганської областей, зокрема, понад 7,9 тис. громадян, які отримали довідку про взяття на облік відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509.

Протягом січня-червня 2019 року отримали послуги столичної служби зайнятості 0,9 тис. громадян, що мали відповідну довідку, з них мали статус безробітного 0,7 тис. осіб.

Столична служба зайнятості сприяла працевлаштуванню понад 2,9 тис. внутрішньо переміщених осіб, в тому числі понад 2,7 тис. осіб, які мали відповідну довідку, зокрема протягом І півріччя 2019 року – 235 осіб, працевлаштовано на умовах строкових договорів за рахунок надання компенсації роботодавцям на оплату праці 21 особа.

За направленням служби зайнятості проходили професійне навчання понад 0,8 тис. безробітних даної категорії, в тому числі протягом І півріччя 2019 року – 55 безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб.

У громадських та інших роботах тимчасового характеру взяв участь 231 переселенець, з них протягом звітного періоду – 16 осіб.

На 01.07.2019 продовжували отримувати послуги столичної служби зайнятості 445 внутрішньо переміщених осіб, з них 294 особи мали статус безробітного.

Проводиться комплекс інформаційних заходів, направлених на підвищення рівня інформованості населення та роботодавців.
Одним з інструментів здійснення соціального діалогу на рівні міста Києва є Координаційний комітет сприяння зайнятості населення, який створений для підготовки узгоджених пропозицій і рішень щодо реалізації державної політики та вирішення проблемних питань у сфері зайнятості населення в м. Києві.

На засіданнях Координаційного комітету сприяння зайнятості населення 21 лютого та 14 травня 2019 року обговорено актуальні питання регулювання столичного ринку праці: про новації Порядку реєстрації, перереєстрації безробітних та ведення обліку осіб, які шукають роботу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 792; щодо виконання Плану заходів з реалізації Концепції державної системи професійної орієнтації населення; щодо розширення переліку видів громадських робіт у напрямку надання підтримки та допомоги учасникам антитерористичної операції та переважне використання коштів місцевого бюджету на організацію громадських робіт з благоустрою та впорядкуванню територій міста Києва; про розгляд питання щодо встановлення тривалості компенсації витрат роботодавцям на оплату праці працевлаштованих безробітних громадян – внутрішньо переміщених осіб тощо.

Виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) налагоджено тісну співпрацю з Головним управлінням Державної фіскальної служби у м. Києві та Головним управлінням Пенсійного фонду України в м. Києві.

В місті активно працюють міська та районні робочі групи (комісії) з питань легалізації заробітної плати і зайнятості населення, до складу яких входять представники податкових органів, органів Пенсійного фонду та Головного управління Держпраці у Київській області.

Протягом І півріччя 2019 року проведено 44 засідання міської та районних робочих груп (комісій) з питань легалізації заробітної плати та трудових відносин, на яких заслухано керівників 210 столичних суб’єктів господарювання, що мають невиправдано низький рівень заробітної плати (в окремих випадках навіть нижче розміру мінімальної заробітної плати). За результатами засідань суб’єктам господарювання рекомендується вживати відповідних заходів щодо поступового підвищення заробітної плати до середнього рівня по місту (за відповідним видом економічної діяльності) з урахуванням фінансових можливостей.

За інформацією Головного управління Державної фіскальної служби у       м. Києві за результатами вжитих спільних заходів та контрольно-перевірочної протягом січня-червня 2019 року:

· за рахунок проведеної індивідуальної роз’яснювальної роботи підвищили рівень заробітної плати понад 10,7 тис. суб’єктів господарювання (додатково надійшло до бюджету майже 37 млн грн податку на доходи фізичних осіб);

· за результатами проведених 718 перевірок у 258 суб’єктів господарювання виявлено порушення чинного законодавства (загальна сума додатково нарахованого податку на доходи фізичних осіб склала понад          49,4 млн грн);

· виявлено та залучено до оподаткування 5,0 тис. найманих осіб, не оформлених належним чином працедавцями;

· заслухано на засіданнях комісій при районних в місті Києві державних адміністраціях та Київської міської державної адміністрації 720 керівників суб’єктів господарювання, з них підвищили рівень заробітної плати найманим працівникам 684 підприємства (надійшло додатково до бюджету податку на доходи фізичних осіб понад 5,5 млн грн).

За останніми даними Головного управління статистики у м. Києві, у травні 2019 року, порівняно з відповідним періодом 2018 року, номінальна заробітна плата штатних працівників столичних підприємств та їхніх відокремлених підрозділів з кількістю найманих працівників 10 і більше осіб зросла на 14,1% і становила 15 157 грн на місяць, що майже в 1,5 рази перевищує середню заробітну плату по Україні за цей же період (10 239 грн) та у 3,6 рази вище рівня мінімальної заробітної плати.
Виконання Програми зайнятості населення м. Києва на 2018-2020 роки, а також взаємодія міської державної адміністрації, Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), служби зайнятості, роботодавців, профспілок давали змогу утримувати ситуацію на ринку праці м. Києва під контролем.
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