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Стан укладення та повідомної реєстрації колективних договорів в м. Києві 

у 2019 році.

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями постійно проводить роботу щодо забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин через вивчення питань стану укладення колективних договорів на підприємствах, в установах та організаціях м. Києва, їх повідомної реєстрації та відповідності положень колективних договорів вимогам чинного законодавства.
У 2019 році укладення колективних договорів у місті Києві проводилось з урахуванням спільного листа Київської міської державної адміністрації, Об’єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» та Спільного представницького органу роботодавців м. Києва «Про укладення колективних договорів на 2017-2019 роки».

За останніми статистичними даними у місті Києві на 31.12.2019:

- кількість укладених та зареєстрованих колективних договорів становила 3331 одиницю, що на 491 одиницю менше ніж на 31.12.2018 (зменшення на 12,8%);

- кількість працівників, охоплених колективними договорами, становила 733,4 тис. осіб, що на 16,7 тис. осіб менше ніж на 31.12.2018 (зменшення на 2,2%);

-  у % до облікової кількості штатних працівників кількість охоплених колективними договорами зменшилась на 0,6 відсоткових пунктів (з 62,7% до 62,1%). 

За видами економічної діяльності, зокрема: 

· кількість працівників, охоплених колективними договорами, збільшилась, зокрема, у таких галузях: промисловість (на 8,9 тис осіб) та транспорт, складське господарство, поштова та кур’єрська діяльність (на 2,0 тис. осіб), проте кількість укладених та зареєстрованих колективних договорів у цих галузях зменшилась відповідно на 10 та 27 одиниць;

· кількість працівників, охоплених колективними договорами, та кількість укладених та зареєстрованих колективних договорів зменшилась, зокрема, у галузі професійної, наукової та технічної діяльності – на 11,2 тис. осіб; у галузі оптової та роздрібної торгівлі, ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів – на 6,4 тис. осіб; у фінансовій та страховій діяльності – на 3,9 тис. осіб; у галузі інформації та телекомунікації – на 2,2 тис. осіб та інших;
· у галузі охорони здоров’я та надання соціальної допомоги кількість укладених та зареєстрованих колективних договорів збільшилась на 4 одиниці, проте кількість працівників, охоплених колективними договорами у цій галузі, зменшилась на 0,8 тис. осіб;
· кількість працівників, охоплених колективними договорами, та кількість укладених та зареєстрованих колективних договорів збільшилась тільки у галузі освіти, відповідно на 0,1 тис. осіб та 17 договорів. 

За даними районних в місті Києві державних адміністрацій у 2019 році було проведено повідомну реєстрацію 821 колективного договору підприємств, установ та організацій м. Києва, надано 1343 рекомендації щодо приведення положень колективних договорів у відповідність до вимог чинного законодавства. Найбільша кількість колективних договорів пройшла повідомну реєстрацію в Шевченківському районі – 151 одиниця, найменша кількість у Оболонському районі – 42 одиниці.

За організаційно-правовими формами господарювання найбільше колективних договорів укладено у товариствах з обмеженою відповідальністю – 255 договорів або 31,1% від загальної кількості колективних договорів, які пройшли повідомну реєстрацію; на комунальних підприємствах – 237 договорів (28,9%); на державних підприємствах, установах, організаціях – 181 договір (22,0%). 
Найбільша кількість колективних договорів укладена за такими видами економічної діяльності: освіта – 194 договорів або 23,6% від загальної кількості колективних договорів, які пройшли повідомну реєстрацію; охорона здоров’я та надання соціальної допомоги – 93 договори (11,3%); професійна, наукова та технічна діяльність – 88 договорів (10,7%); промисловість – 86 договорів (10,5%).
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