Інформаційна довідка

Відповідно до Закону України «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939 – 1945 років» та з метою вшанування пам’яті всіх жертв Другої світової війни 1939 – 1945 років в Україні відзначається     8 травня - День пам’яті та примирення та 9 травня – День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (День перемоги).
З метою належного вшанування ветеранів війни головою Київської міської державної адміністрації щорічно затверджується План загальноміських заходів із відзначення Дня пам’яті та примирення та Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні  (Дня перемоги).

Ветерани війни беруть активну участь у державних та загальноміських заходах. 

Щорічно 9 травня проводиться  Ритуал  Пам’яті з покладанням вінка та квітів до могили Невідомого солдата у парку Вічної Слави; святкова зустріч керівництва Київської міської ради та Київської міської державної адміністрації з учасниками бойових дій, представниками міських громадських організацій ветеранів війни та праці; привітання  ветеранів війни, учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил, які перебувають на лікуванні у Київському міському клінічному госпіталі ветеранів війни; урочисті заходи на території Національного музею історії України у Другій світовій війні.
У заходах беруть участь  представники громадських організацій ветеранів та громадськість міста.

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) співпрацює з 19 громадськими організаціями ветеранів та 8 громадськими організаціями, які об’єднують учасників АТО/ООС.
