Інформаційна довідка

Указом Президента України від 23 серпня 2019 року
№ 621/2019 встановлено  День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.
Цей День встановлений на підтримку ініціатив громадськості та з метою гідного вшанування пам'яті військовослужбовців і учасників добровольчих формувань, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, увічнення їх героїзму, зміцнення патріотичного духу у суспільстві.

Саме на серпневі дні 2014 року припав пік Іловайської трагедії, коли в результаті протистояння російським військам, українські збройні підрозділи потрапили у вороже оточення. 







Бої за важливий стратегічний об’єкт Донбасу - місто Іловайськ, тривали з середини серпня. Українським військовим майже вдалося звільнити місто, але тут втрутилася російська армія. У плани Москви не входило здавати важливий стратегічний пункт, тому вона кинула проти українців свої регулярні війська. 






Унаслідок вторгнення регулярних підрозділів Збройних сил РФ та їх маршу в напрямку міста Іловайськ батальйони МВС України «Дніпро-1», «Миротворець», «Світязь», «Херсон», «Івано-Франківськ», Нацгвардії «Донбас» і сили сектору «Б» потрапили в оточення. 28 серпня становище наших військових стало критичним. 







Згідно зі звітом Міністерства оборони України, вторгнення російських військ на територію України відбувалося протягом 24-29 серпня 2014 року, а загальна кількість контингенту складала: 3,5 тис. осіб особового складу, 60 танків, 320 БМД (БМП), 60 гармат, 45 мінометів, 5 ПТРК. 



Тим часом, президент Росії Володимир Путін, граючи роль миротворця, 29 серпня запропонував проросійським бойовикам відкрити для українських військових гуманітарний коридор, яким би вони могли вийти з оточення. Насправді путінський «зелений коридор» став для наших військових справжньою дорогою смерті, адже тоді загинуло чимало українських військових. 







Впродовж цих років тривають дискусії та ведеться слідство щодо цієї трагедії. Дані про втрати різняться й по сьогодні. Так, за офіційними даними, під час Іловайської операції і подальшого розстрілу в так званому «зеленому коридорі» 366 українських воїнів загинуло, 429 - отримали поранення різного ступеню тяжкості, 300 потрапили в полон, 84 досі вважаються зниклими безвісти.
Цього року Київською міською державною адміністрацією заплановано проведення 29 серпня меморіального заходу біля   Стіни пам'яті Михайлівського Золотоверхого собору.

Департамент соціальної політики співпрацює з 8 громадськими організаціями, які об’єднують учасників АТО/ООС, а саме:
Київська міська спілка ветеранів АТО. Голова організації – Марі Ігор Владиславович. Спілка налічує понад 5 000 осіб.
Київська спілка ветеранів війни з Росією. Голова організації -  Карась Євген Васильович. Спілка налічує 542 особи.

Об’єднанням вимушених переселенців з Донбасу та Криму, учасників АТО і їх родин «Джерело Пуща». Голова Організації – Лазуренко Олександр Володимирович. Організація налічує 191 особу.

Всеукраїнським об’єднанням інвалідів та учасників війни «ІНАТО». Голова Організації – Люти Володимир Іванович. Організація налічує 70 осіб.

Родини ветеранів АТО. Голова Організації – Богдашевська Людмила Сергіївна. Організація налічує 678 осіб.

Реабілітаційним центром фонду братів Кузьміних. Голова Організації – Сінько Ігор Володимирович. Організація налічує 20 осіб.

Добровольці. Голова Організації – Демиденко Ганна Павліна. Організація налічує близько 2000 осіб.

Київська міська ветеранська спілка добровольців, учасників бойових дій та інвалідів війни. Голова Організації – Кузько Олег Вікторович. Організація налічує 850 осіб.
