Інформація 
про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати
 в місті Києві 
станом на 01.11.2021 року
1. Загальна ситуація
Згідно статистичних даних на 01.11.2021 борг із виплати заробітної плати по місту склав 546,3 млн грн, що на 79,7% або на 242,3 млн грн більше у порівнянні до початку року та на 20,0% або на 136,8 млн грн менше у порівнянні до попереднього місяця.

На 01.11.2021 борг із заробітної плати мав місце на 131 столичному підприємстві, а саме на:

· 53 підприємствах державного сектору економіки він склав 421,5 млн грн  або 77,1%; 

· 3 комунальних підприємствах – 5,3 млн грн (1,0%) (за оперативними даними на 26.11.2021 – заборгованість погашена в повному обсязі); 

· 75 недержавних підприємствах – 119,4 млн грн (21,9 %).
2. Аналіз ситуації на найбільших боржниках 
Найбільшими боржниками по місту на 01.11.2021 є:
Підприємства державного сектору що є учасниками Державного концерну «Укроборонпром», загальна сума заборгованості яких склала                         272,1 млн грн; 
Підприємства державного сектору, що знаходяться у сфері управління:

- Міністерства енергетики України – 53,3 млн грн;

- Фонду державного майна України – 41,1 млн грн;

- Державного космічного агентства України – 17,1 млн грн;

- Міністерства освіти і науки України – майже 6,3 млн грн;

- Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України – 5,6 млн грн;

- Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру – 5,6 млн грн;

- Держкомтелерадіо – 3,8 млн грн;

- Міністерства економіки України – 3,2 млн грн;

- Державного управління справами – 2,6 млн грн;

- Міністерства розвитку громад та територій України – 2,5 млн грн;

- Міністерства охорони здоров’я України – 2,1 млн грн;

- Міністерства оборони України – 2,1 млн грн;
- Кабінету Міністрів України – майже 1,2 млн грн;
- Міністерства соціальної політики України – 1,0 млн грн;
- Міністерства інфраструктури України – 1,0 млн грн тощо.

3. Вжиті заходи 
Так, протягом січня - листопада 2021 року виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районними в місті Києві державними адміністраціями:

- проаналізовано ситуацію на 340 підприємствах-боржниках із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України, в тому числі із виплати заробітної плати – 311, інформацію по яких передано до контролюючих та правоохоронних органів для вжиття відповідних заходів реагування до посадових осіб підприємств за порушення законодавства про працю та оплату праці;

- керівникам підприємств надано 543 рекомендації щодо усунення виявлених порушень чинного законодавства та недопущення їх в подальшому.

За інформацією Головного управління Держпраці у Київській області протягом січня-листопада проведено 461 інспекційне відвідування з питань дотримання законодавства про працю на підприємствах м. Києва. На 195 підприємствах виявлено порушення законодавства про працю, у тому числі на 159 підприємствах виявлені порушення щодо виплати заробітної плати  ст. 115, ст. 116 та ст. 117 КЗпП України.

За результатами інспекційних відвідувань було надано 180 приписів про усунення виявлених порушень, у тому числі 149 приписів підприємствам, які мають порушення з питань своєчасної  виплати заробітної плати. Складено та передано до суду 77 протоколів про адміністративну відповідальність відповідно КУпАП., у тому числі 61 протокол на підприємства, які порушили питання своєчасної виплати заробітної плати,  відповідно до ст. 188-6 КУпАП складено 9 постанов про накладання штрафу в розмірі 7650 грн, з них 7 постанов про накладання штрафу в розмірі 5950 грн на підприємства, які порушили питання своєчасної виплати заробітної плати.

За результатами інспекційних відвідувань на підприємства м. Києва було підготовлено матеріали про накладення штрафних санкцій відповідно до абз. 4 ч.2 ст. 265 КЗпП України (порушення встановлених строків виплати заробітної плати) у сумі – 207 000 грн.

Разом з тим, було перевірено 130 підприємств-боржників, які за наявною інформацією Головного управління статистики мають заборгованість з виплати заробітної плати, в ході інспекційних  відвідувань було складено 76 актів де виявлені порушення ст. 115,116 та 117 КЗпП України, винесено 69 приписів про усунення порушень, складено та передано до суду 24 протоколи про адміністративну відповідальність, складено 4  Постанови про накладення штрафу за статтею 188-6 в на суму  3400 грн. 
Підготовлено матеріали про накладення штрафних санкцій відповідно до абз.4 та абз. 7 ч.2 ст. 265 КЗпП України у сумі – 162 000 грн.

Станом на 01.12.2021 на 13 підприємствах-боржниках розпочаті інспекційні відвідування.

З керівниками підприємств-боржників проводиться відповідна робота щодо скорочення непродуктивних витрат та оптимізації структури підприємств; активізації проведення претензійно-позовної роботи з дебіторами; складання графіків погашення заборгованості із заробітної плати в найкоротші терміни, з урахуванням фінансових можливостей підприємств та забезпечення їх виконання.

Стан погашення заборгованості із заробітної плати щомісячно розглядається на засіданнях міської та районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. 
Протягом січня – листопада 2021 року проведено 64 засідання таких комісій, на яких заслухано 280 керівників підприємств-боржників із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України, в тому числі 220 боржників із виплати заробітної плати, всіх їх попереджено про відповідальність за порушення законодавства про працю та оплату праці. 

Згідно оперативних даних, протягом листопада 2021 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.11.2021 значились в переліку боржників, було виплачено 74,2 млн грн заборгованої заробітної плати (за вересень 2021 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – листопада 2021 року підприємствами-боржниками міста було виплачено 645,0 млн грн заборгованої заробітної плати.

Питання забезпечення своєчасної виплати заробітної плати на підприємствах міста та вирішення проблеми заборгованості з її виплати знаходяться на постійному контролі. 
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