Інформація 
про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати
 в місті Києві 
станом на 01.01.2021 року
1. Бюджетна сфера та комунальні підприємства
На 01.01.2021 мала місце заборгованість із заробітної плати на 3 комунальних лікувально-профілактичних закладах міста, а саме:

- Київська міська клінічна офтальмологічна лікарня «Центр мікрохірургії ока» – 3203,8 тис. грн (бюджетна заборгованість, з 29.12.2020 в стані припинення в результаті реорганізації з подальшою передачею до сфери управління  Міністерства охорони здоров’я України);
- Комунальне некомерційне підприємство «Київський міський дитячий діагностичний центр» - 445,8 тис. грн (на підприємстві відбулися кадрові зміни, наразі проводиться аудиторська перевірка Міністерства охорони здоров’я України);
- Київський міський психоневрологічний диспансер № 1 - 120,9 тис. грн (за оперативними даними на 13.01.2021 борг погашено в повному обсязі).

2. Загальна ситуація
Згідно статистичних даних на 01.01.2021 борг із виплати заробітної плати по місту склав 340,1 млн грн, що на 0,4% або на 1,5 млн грн більше у порівнянні до попереднього місяця.

На 01.01.2021 борг із заробітної плати мав місце на 87 столичних підприємствах, а саме на:

· 48 державних  підприємствах він склав 287,0 млн грн  або 84,4%; 

· 36 недержавних підприємствах –  49,3 млн грн (14,5 %);

· 3 комунальних лікувально-профілактичних закладах – 3,8 млн грн (1,1%).

В розрізі категорій боржників  борг розподіляється наступним чином: 

· 59 економічно активних підприємства – 284,5 млн грн або 83,6%            від  загального обсягу боргу;

· 17 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства –                                  41,9 млн грн (12,3%); 

· 11 економічно неактивних підприємств – майже 13,8 млн грн  (4,1 %).
3. Аналіз ситуації на найбільших боржниках 
Найбільшими боржниками по місту на 01.01.2021 є:
Державні підприємства, що є учасниками Державного концерну «Укроборонпром», загальна сума заборгованості яких склала                         198,3 млн грн; 
Державні підприємства, що знаходяться у сфері управління:

· Фонду державного майна України – 29,1 млн грн;

·  Міністерства енергетики України – 13,7 млн грн; 
·  Міністерства інфраструктури України – 9,4 млн грн;

·  Державного космічного агентства України – 8,9 млн грн;

·  Міністерства оборони України – 6,5 млн грн;

·  Мінрегіону – 5,2 млн грн;

·  Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України – 4,3 млн грн;

·  Держкомтелерадіо – 4,3 млн грн;

·  Міністерства освіти і науки України – 3,1 млн грн;

·  ПАТ «Українська залізниця» - 1,0 млн грн.

4. Вжиті заходи 
Так, протягом січня 2021 року структурними підрозділами з питань праці міста:

- проаналізовано ситуацію на 29 підприємствах-боржниках із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України, в тому числі із виплати заробітної плати – 27, інформацію по яких передано до контролюючих та правоохоронних органів для вжиття відповідних заходів реагування до посадових осіб підприємств за порушення законодавства про працю та оплату праці;

- керівникам підприємств надано 11 рекомендацій щодо усунення виявлених порушень чинного законодавства та недопущення їх в подальшому.

За інформацією Головного управління Держпраці у Київській області протягом січня 2021 року державні інспектори праці здійснюють позапланові заходи держаного контролю суб’єктів господарювання за дотриманням вимог законодавства про зайнятість населення з підстав визначеному ст. 6 Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» (далі –Закон) та п.5 Порядку здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 823 (далі-Порядку). 

Відповідно до змін, які внесені в Порядок згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 №617 дані Держстату та її територіальних органів  про наявність заборгованості з виплат заробітної плати  не є підставою для проведення інспекційних відвідувань.

Разом з тим, 50 підприємств-боржників включені в планові заходи державного нагляду (контролю) на 2021 р.

У зв’язку з карантинними обмеженнями планові перевірки з незначним ступенем ризику в січні місяці не проводилися.

Окрім того, Головним управлінням було проведено 10 інспекційних відвідувань на підприємствах, у яких відповідно до звернень громадян існує заборгованість із виплати заробітної плати. 

За результатами інспекційних відвідувань було надано 9 приписів про усунення виявлених порушень, складено та передано до суду 9 протоколів про адміністративну відповідальність відповідно до ст. 41 КУпАП та складена 1 постанова про накладання штрафу відповідно статті 188-6 КУпАП. 
З керівниками підприємств-боржників проводиться відповідна робота щодо скорочення непродуктивних витрат та оптимізації структури підприємств; активізації проведення претензійно-позовної роботи з дебіторами; складання графіків погашення заборгованості із заробітної плати в найкоротші терміни, з урахуванням фінансових можливостей підприємств та забезпечення їх виконання.

Стан погашення заборгованості із заробітної плати щомісячно розглядається на засіданнях міської та районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. 
Протягом січня 2021 року проведено 2 засідання таких комісій, на яких заслухано 7 керівників підприємств-боржників із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України, в тому числі 6 боржників із виплати заробітної плати, всіх їх попереджено про відповідальність за порушення законодавства про працю та оплату праці. 

Згідно оперативних даних протягом січня 2021 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.01.2021 значились в переліку боржників, було виплачено 5,8 млн грн заборгованої заробітної плати (за листопад 2020 року та попередні періоди).

Питання забезпечення своєчасної виплати заробітної плати на підприємствах міста та вирішення проблеми заборгованості з її виплати знаходяться на постійному контролі. 
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